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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PELEPASAN TIM JUMBARA NASIONAL IX 

PMI KABUPATEN BULELENG  

TANGGAL  27 JUNI 2023 

 

 

 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua beserta Pengurus PMI Kabupaten 

Buleleng, 

 Relawan PMI Kabupaten Buleleng, 

 Para Peserta Jumbara Nasional IX  Tim PMR 

PMI Kabupaten Buleleng yang kami banggakan. 
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Om Swastyastu, 

Assalamualaikum Wr.Wb., 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Namo Budhaya, 

Salom, 

Salam Kebajikan. 

 

Pertama – tama sebelum saya menyampaikan 

sambutan, terlebih dahulu ijinkan saya mengajak 

hadirin sekalian untuk bersama sama memanjatkan 

puji dan syukur kehadapan Ida Sang Hyang Widhi 

Wasa / Tuhan Yang Maha Esa. Karena berkat 

limpahan rahmat karuniaNya kita senantiasa dalam 

keadaan sehat walafiat dan bersama – sama dapat 

menghadiri “Pelepasan Kontingen Jumbara 

Nasional IX Tim PMR PMI Kabupaten Buleleng” 

yang diselenggarakan oleh PMI Kabupaten Buleleng 
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dari tanggal  2 Juli s.d 9 Juli 2023 bertempat diBandar 

Lampung Kabupaten Lampung Selatan. 

Kegiatan ini sangat positif dan sangat diharapkan 

oleh kalangan remaja kita, karena kegiatan  ini 

merupakan pembinaan peningkatan Pengetahuan, 

Ketrampilan dan Sikap sehingga para remaja 

berprilaku yang positif sehingga diharapkan menjadi 

kader bangsa yang berkualitas dan mampu bersaing 

dalam menghadapi kehidupan di masa mendatang. 

Kegiatan  ini sangat efektif karena kegiatan ini para 

remaja dapat berinteraksi antar teman sebayanya 

susuai dengan jiwa remaja. Diharapkan kepada 

remaja tangguh disegala bidang sehingga siap 

menghadapi tantangan kedepan termasuk tangguh 

dalam kesiapsiagaan bencana. Kepada peserta kami 

harapkan agar mengikuti kegiatan ini untuk menjalin 

rasa kemanusiaan dan persaudaraan diutamakan, 

walaupun kegiatan ini dikemas ada beberapa lomba 
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diharapkan itu adalah evaluasi diri dalam 

meningkatkan ketrampilan Kepalangmerahan.  

 

Hadirin  yang saya hormati, 

Mengingat sekarang ini adanya perkembangan 

teknologi begitu pesat, dengan perkembangan ini 

diharapkan ada perubahan mental dan prilaku dalam 

pergaulan remaja yang diikuti dengan perkembangan 

sarana dan prasarana yang ada seperti Internet, 

sangat mempengaruhi pergaulan para remaja kita, ini 

diperlukan sangat hati-hati dalam mempergunakan 

sarana ini, karena bila salah mepergunakan akan 

menjerumuskan kita ke hal-hal negatif.  Untuk itu kami 

Pemerintah Daerah sangat mendukung kegiatan 

Jumpa Bhakti Gembira (Jumbara) Nasional IX PMR 

Tim PMR PMI kabupaten Buleleng yang nantinya 

akan bergabung dalam TIM PMR PMI Provinsi Bali 

kepada adik-adik PMR yang mewakili : 
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1. Desak Kadek Dinda Pradewi  ( PMR Wira ) 

2. Ni Luh Putu Novelinda Melani Putri ( PMR Madya) 

3. I Made Edi Saputra Yasa ( PMR Mula 

4.  Dwi Bayu Arisyko sebagai Pembina Pendamping  

Kami mengharapkan peran sertanya 

membangun Buleleng dan menjaga nama baik 

Kabupaten Buleleng di kegiatan ini, sehingga 

Kabupaten Buleleng  menjadi yang terbaik di Tim PMI 

Provinsi Bali, kegiatan ini merupakan kegiatan yang 

positif karena dapat mengurangi pergaulan remaja 

yang mengarah pada penyalahgunaan obat –obatan 

terlarang seperti Nafza. 

 

Pengurus PMI dan adik -adik PMR yang saya 

banggakan, 

Kepada Pengurus PMI Kabupaten  Buleleng 

Dalam meningkatkan kegiatan remaja di sekolah agar 

menjalin kerjasama dengan Dinas Pendidikan 
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Kabupaten Buleleng dalam kegiatan Palang Merah 

Remaja. Kami selaku Pemerintah Kabupaten Buleleng 

mengucapkan terima kasih kepada PMI Kabupaten 

Buleleng yang telah berusaha membina PMR dalam 

bentuk kegiatan Jumbara.  

Harapan kami kepada perwakilan PMR PMI 

Kabupaten Buleleng dalam kegiatan ini bukan untuk 

berlomba tetapi diharapkan pembentukan karakter 

remaja yang handal sehingga dapat berintreaksi 

dengan teman – teman sebaya sehingga dapat 

bertukar pengalaman, informasi masalah remaja. 

 

Hadirin yang berbahagia,  

Demikian hal – hal yang dapat saya sampaikan, 

akhirnya semoga PMI mendapat simpati dari seluruh 

lapisan masyarakat. 
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“ Selamat mengabdi dan kepada anggota PMR PMI 

Kabupaten Buleleng selamat mengikuti Jumbara 

Nasional IX PMR “.  

Terima kasih. 

 

Om Shanti Shanti Shanti Om 

Wasalamualaikum Wr.Wb., 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Namo Budhaya, 

Salom, 

Salam Kebajikan. 

 

Singaraja,  27 Juni 2023 

Penjabat Bupati Buleleng 

 

 

Ir. Ketut Lihadnyana , M.M.A 
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